NISSAN ALMERA CLASSIC
ApTukyn: Crtanb 111.04101.1 KapTtep n KIITl

Ky30B: Bce
foA BbiNycKa: 2006-2012
O6bemM aBUurartens: 1,6

Tun KI1I: Bce

COCTAB KPENEXA
1. BONT MI1OX20. . ittt i ittt atnennnnnnnns 2 WT.
2. BONT M1OX30. . ittt e it aacnnnnens 2 WT.
3. BonT M10OX100. ... oot it i e e cnenenes 2 L.
4. [anka 3aknaaHaa M10x65/20............... 2 WT.
5. YXO BYKCUPOBOUYHOEC .. ittt iiiiieeennnnnnnns 1 L.
B. KPDOHLUT CUH . ot it ettt et eee e eeaennenrnsnns 2 LT
7. HAamMBa 10, .. .t e 6 LLT.
B. LUAUMOBA 12, . e et araaaenrens 1 W
S I N 1T 1 o 1 LWT.

MHCTPYKLUWUA MO YCTAHOBKE

1.KpOHLWTEeWHblI 3aKpPENUTb C BHYTPEHHEW CTOPOHGI
bykcupoBoUdHbIX ywen SontamMu M10x30.

2.Hag oTBepCcTUSAMU NogpaMHUKE aBTOMOOUNA YCTAHOBUTD
rauku 3aknagHble M10x65/20 n BBepHYTb B HUX HOONTHI
M10x100.

3.3aAHOK 4YacTb 3allMUThl HageTb Ha YCTaHOBJ/IeHHble
6onTtel M10x100, nepeaHO 4YacTb Kpenutb 6ontamMu M10x20
K YCTAHOBJ/IEHHbIM KPOHLWTEWHAM.

[aWKka 3aknagHaa M10x65/20

COBMECTUMOCTb C APYIT UMW ABTOMOBUINAMU - CM. DTUKETKY HA 3ALLNTE

YXx0 BYKCUPOBOUHOE

KpOHLWTEenH

50AT M10x%30
llanba 10
llanba 12

Bont M10x20
lHanba 10

JI'OUOK

bont M10x100
lHanba 10

4.3aTAHYTb Bce pe3bboBble coeanHeHnda (M10-50 HmM).
Mcnonb30BaHUEe MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLeHo.

5.3aMeHa Mac/la U MacnsaHoro ounbTpa, 6e3 CHATUA 3allUThI,
BO3MOX>Ha Ha aBToMobungax ¢ obbremMoM ageurartens 1,6 n.



